5. cviceni

Zapiste ve dvojkové, trojkové, pétkové, sedmickové a jedenactkové soustavé
nasledujici ¢isla:

a) 17

b) 9

c) 20

d) 26

e) 12

Nakreslete ilustracni obrazek.

V sedmickové soustavé zapiste ¢isla 7, 77, 777 a 7777.

V trojkové soustavé zapiste ¢isla 3, 33 a 333.

Cislo 123 zapiste v soustavéch o zdkladu 2, 3, 5, 7, 8 a 11.

Cislo (421)¢ zapiste v devitkové, dvandctkové a v patnictkové soustave.
@ Cislo (AC);3 zapiste v trojkové soustave.

Cislo (1000111), zapiste ve dvanictkové soustaveé.

Cisla (101110011)3 a (110101110011), zapiste v osmickové soustave.

@ Najdéte ¢isla a) o 1 vétsi ; b) o 1 mensi nez ¢isla
(102)4, (102)3, (1011)s, (3256)7, (2001)4, (20304, (2030)s, (2030)16, (1010)2, (999),
(99F) 16 .

Urcete:

a) (1021)4 + (210)q
b) (1021)3 + (210);
¢) (101010), + (10101),

d) (101010)5 + (1010)s

e) (2304)s + (4323)s

£) (725)9 + (1387)g

g) (333)a + (3333)4

h) (333)5 + (3333)s

i) (1A4)16 + (95B) 16

j) (1B4)16 + (6C)16

k) (102)3 + (200)3 + (110)3
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Vysledky: | 1]a) (10001)s, (122)3, (32)s5, (23)7, (16)11; b) (1001)s, (100)3, (14)5, (12)7,
(9)11; ¢) (10100)2, (202)3, (40)5, (26)7, (19)11; d) (11010)a, (222)3, (101)5, (35)7, (24)11;

3

(26)
e) (1100)s, (110)3, (22)5, (15)7, (11)11. Obrazky jsou ve zvlastnim souboru. (10)7,
(140)7, (2160)7 a (31450)7; [3] (10)s, (1020)5 a (110100)s; [4] (1111011)s, (11120)3,
(443)5, (234)7, (173)8 a (102)11; [5] (184)9, (111)12 a (A7)15; [6] (12021)3; [ 7] (5B)12;
(563)s a (6563)s. [9] a) (103)4, (110)3, (1100)2, (3260)7, (2002)4, (2031)4, (2031)s,
(2031)1, (1011)2, (99A)16, (9A0)16; b) (101)4, (101)3, (1010)2, (3255)7, (2000)4,
(2023)4, (2024)5, (202F)16, (1001)2, (998)16, (99E)1e; a) (1231)4, b) (2001)s,
¢) (111111)g, d) (110100)s, €) (12132)s, f) (2223)e, g) (10332)4, h) (4221)5, i) (AFF)qg,
) (220)16, k) (1112)3.



